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(3)-]3+e £ % gk 14, 548, 878(K8) Wik LiE= 1~/8x 14,548,878(K8)= 14,548, 878(K9)
3. £3+
SR 7 22,631, 457(K10=K5+X9)
AL A= %2FFY — %2FWR L= 33,365,434 — 22,631,457= 10, 733,977



AT &R e ¥

7 5% 5L ¢ rgbil508R01 PEPLRIE A - MIRBE L SR RP 4 #lerp # o 106/01/23
105# % 3% BEAEFY & 42i£:105/07—105/09 P # kP :105/12/31 T =% 4
53%: ?i‘i =% FFE+w- FAL* £4F=106,500,000/4+ 10,733,977= 37,358, 977
L® FREREmy 4
28 R 11
(DFERR ¥ 4" ghik 4,219, 812(L1) (@FS 3 1% S 3,382,771 ks a1 o 837, 041)
(2)ﬁﬁ§%F"-%liha e 8,589, 288(L2)
(W) ]3re 2w ﬂhzz(L1+L3) 4,219,812(L4)  H% &4f= REREFRLEH I + 15/8x %= * (L3)= 8,589,288(L5)
2.¢ FRULE FRIRITF
(DP FraePgg gyl Lrgge: [,190,870(L6)
(2)® T zm=x % % o & % 2hiic 12, 940, 600(L7)
(3)]3+e & % ghi 14,131,470(L8) %t &%= 1~/%x 14,131,470(L8)= 14,131, 470(L9)
3. 83"
LY X1 22,720, 758(L10=L5+L9)
AL Ep= %3FE — F3FWR L= 37,358, 977 — 22,720, 758= 14,638, 219
FAF R =33 +0 - FAR £=106,500,000/4+ 14,638,219= 41, 263, 219
1. ¢ FRBR £ E
S N 0
(DERR £ 2" ik 0MD  (ods B 0 e ia = 0)
CA ) e R B 0CM2)
-2 SR 0CM3)
() p3-e 2% g (ML +M3) 0M4) &= BFEFEFRES + 1A/ /Bx HT P (M) = 0(M5)
2.¢ FRB i FRIRFTF
(e fP%««M";cmﬂwclawiw,s«m:: 0CM6)
(2)* Ficiwghz§r e 4% Bk : 0CM™)
(3)p3re 2% Bhix 0M8)  HE&fE= 1~/8x 0(M8) = 0(M9)
3. &3
kR 0(M10=M5-+M9)
AL b= $AFEE — FAFHL L= 41,263,219 — 0= 41, 263, 219



2 AmfIIn e & i e ¥

7 3¢ 8 0 rgbilb08R01 4 i,‘;? MLRIFLA T- WIRBF L £ EE 0P £ Zierp g ¢ 106/01/23
105 % 3% HEILFHEDA432:105/07—105/09 F2 80k p #:105/12/31 7 S 5
># &3 2 E3E 5 =106,500,000
1dgﬁ&ﬂimﬁ H:
%48 : 12
(Uﬁg@vgg Feo &% gk 11, 561, 213(N1) (%6 2hic 9, 173, 756 ; Pusds EREc 2, 387,457)
(DR R £ R 23, 981, 561(N2)
DEBRE EH= g 0(N3)
(4)} 3+ e % % 2L3(N1 +N3) 11, 561, 213(N4) S8 b= ﬁfg/]ﬁvaﬂ WG, + =y B Y £3p= 23,981, 561(N5)
2a§w»";@mﬁ#§'
(2)° gg ;é;,:z?r c ,i * 8L : 317,865, 000(NT)
(3)]2-c 4 % mLik 41,255,220(N8) B &%= 41,255, 220(N9)
(ri sy "Rl MBYEH§T7)
3. &3
PELEE A EWRAFAVFE AR AFLEEFY) 65, 236, 781
TEALY £I= 2EFFE — 2ESE £4=106,500,000— 65,236, 781= 41, 263, 219

o 1055 R 2N iR
EEL s AH e TE
fr‘é"‘L;—’-—\J__Er 5 W-ﬁ-ig_é:,;; f—}f%"?‘] rg*'\l’b o

H

BRERBTEL G G Bed D FHEAS R

me\V m%ﬁf@" IR o
§ ﬁi}lrkfﬁiﬁ”w i)’iﬂ-“'ﬁf 2H 1S t‘“x‘}rPg)%‘pRjg,).Lis %
éiww%**a plim® 3
A It W F;‘E%j‘]ic

% jv?%i%ﬁ%k;g;a;, BESE L B d AT
EEETE-VE & T I R P2

TFEETE ‘;%uz&ﬁﬁk%ﬁ
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758 5L 1 rgbil508R01 PEPLR x';/s‘sp— BRIRE B AR ED 4 slerp g : 106/01/23
105# % 3% BEAEG Y &Y 42i:105/07—105/09 P p#:105/12/31 Fo= 6
(=) FFamply FRUABHHFRT A
2 # 3 & =113, 000, 000
%1% 98 % = 113,000, 000/4= 28, 250, 000
R % S e g S R 1 S

(D5 # ARHT FLRpBLY Fift Fp

(DR R F L 1 f SR 6T F Y PSR
(B)RFrady i & FaLam L » F i e Fo -

(DFRFG o Farp bty Fife Fg

22, 320, 989(V01)
6, 603, 970(V02)
560, 399(V03)
160, 825(V04)

21,183, 940(VF01)
5, 226, 552(VF02)
538, 343(VF03)
157, T47(VF04)

(5) ] 3+ 29, 646, 183(V05) 27,106, 582(VF05)

e 4w md— 29,646, 183

WA= 1~/8x ¢ 4% Bic— 29,646, 183

At gF= $1EFE — 1A/8x $1% 4% gic= 28,250,000 — 29,646, 183= -1, 396, 183

EhEmE= ($13FH — 2ead),/ GEfomdo= (28,250,000—  2,539,601) 27,106, 582= 0.94849284

o =FEWE v - FA L7 £37= 113,000, 000/4+ 0= 28,250,000
© X h Ehic el 8

()% §ApHT Fabopl? PR FR 27, 904, 563(W01) 26, 489, 640(WFO1)
(2)%A & %+ 4~ (o ~ ISR E (5T F AR FHRFR 7,177, 162(W02) 5, 726, T13(WF02)
(DRG0 F Llept® FHFR 1,826, 171(W03) 1, 717, 874(WF03)
(DFRATG T FLrpl® Fifet T 965, 573(W04) 902, 358(WF04)
(5|3 37, 873, 469(105) 34, 836, 585(F05)

s 4w mdc= 37,873,469

WA= 15/8x ¢ 4% sdc= 37,873, 469

AL W A= $2FTE — 1A/Bx $2%F ¢ 4 v mig— 28,250,000 —  37,873,469= -9, 623, 469

EEEE = ($2FFY — Esme),/ (EfmEo)= ( 28,250,000— 3,036,884), 34,836,585= 0.72375395

1,137, 049CVNO1)
1,377, 418(VN02)
22, 056(VN03)

3, 078(VN04)
2,539, 601(VNO5)

EiF b Bl
1,414, 923(WNO1)
1, 450, 449(WNO02)

108, 297(WN03)
63, 215(WN04)
3, 036, 884(WN05)



FA AR & R e %

75 %8 1 rgbil508R01 PR TERIE AT - BIRIEE LA AR P 4 pEh s 106012
105% % 3% BFEARE T & A2i2:105/07—105/09 P8P #:105/12/31 [ 7
$3F:FH=F FE +w - FAL ¥ &= 113,000,000/4+ 0= 28,250,000
3% gL 5 BE#c L5 6 Bhiic

27,707, 043(X01)
8, 265, 982(X02)
2, 160, 194(X03)
1, 715, 304(X04)

(D% A RHT FLRpBLY Fift Fp

(MR R K L7~ (-~ baUfis (0 Fred FH PR
(ORF*aAY & F GFop &2 Faf ot o
(DFERLFG T Farmpt s Fioe F:

(B) )3t 39, 848, 523(X05)
¢ AorEhie= 39,848,523
Wi hkp= 1~/8x =« % gific= 39,848,523
A ¢ hE= $3FFE — 1A/Bx $3F L or mge= 28,250,000 — 39, 848,523=
FhRiE= ($3FFE — 2id R,/ GieBE)= ( 28,250,000—
$AF GFE =% EWE - £A L 3= 113,000,000/4+ 0= 28,250, 000
e Fon g&ﬂi
(D% F AT FLlapld FHeFgp e 0(YOD)
(2)%R5 & 5~ 10 ~ WS AUR I T F IR Fae F g 0(Y02)
ATl § 6 Farapmbd Fies Fh o 0(Y03)
DAV G Farply FaeFg: 0(Y04)
(B3t 0(Y05)
e Fom 3 ﬁk:: 0
o bip= 17/8x © 2% Bik= 0
AA* 3= $AFFE — 1A/8x $4F° L gg= 28,250,000 — 0=
PELF2EFE = 113,000,000
e & o# g@ﬁt

77,932, 595(Z01)
22,047, 114(Z02)
4, 546, 764(Z03)

(D% §ART FLlple FHPFR
(2)787 &4 6~ (bR~ HSAUR R 5T F AR FHEFR
(DRI G 6 FUlpls FHo TR

26, 311, 928(XF01)
6, 831, 593(XF02)
2,031, 055(XF03)
1, 649, 110(XF04)

36, 823, 686 (XF05)

-11, 598, 523
3,024, 837),” 36,823,686= 0.68502548

e S
0(YFO1)
0(YF02)
0(YF03)
0(YF04)
0(YF05)

28, 250, 000

Fo Bhic
73, 985, 508(ZF01)
17, 784, 858(ZF02)
4, 287, 272(ZF03)

(DFREF G Frptd Fife Fh 2, 841, 702(Z04) 2,709, 215(ZF04)
(5) 13+t 107, 368, 175(Z05) 98, 766, 853(ZF05)
FlAZHS AWy E WS AR WL PSS ¥ EIFEE)= 84,750,000
AL EfE= 2EF Y — ¥1-4Fc HREE= 113,000,000 — 84,750,000= 28,250,000
?i:@%ri‘axlsfﬁ:ﬁ-“ﬁv-Pgl'l‘mﬁf%ﬁ“ —P“r—*raﬁ}ﬁairﬁ“’% b TN S | N :}%?i’%\l *g ) T';}»;;:;g%s;g,_m A jas

R 2 *
FEEE T LB Ry I TF c FrEFES G R BliEF b A

7 g3 i

&

1, 395, 115(XNO1)
1,434, 389(XN02)
129, 139(XN03)
66, 194(XN04)
3,024, 837(XN05)

EES )-8 '3
0(YNO1)
0(YN02)
0(YN0O3)
0(YN04)
0(YN05)

ELES )15 119
3,947, 087(ZN01)
4, 262, 256(ZN02)

259, 492(ZN03)
132, 487(ZN04)
8,601, 322(ZN05)

SR RSN
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AR L A F— LJRAF 84 | £4F.
,'**'41‘ ¥ A=iz:105/07—105/09 Frit £k p 8 :105/12/31 I S

=B Iﬁ?‘éﬁ%‘
;% R85 : rgbil508R01 &
105# % 3% &

kg&"«

Y.<

X
Joy kA

~m,

NS sleep 8 : 106/01/23

8

(Z2) P FRAZARESTY S 28518 = 32,000,000

%1%
F§ 8 = 32,000,000/4= 8,000,000
o 4w ghie= 10,014,514
W b= 1~/ 8x ¢ 4% gle= 10,014,514
AL 3= ¥1FFE — 1~/Zx ¥1F e L% gie= 8,000,000 — 10,014,514= -2,014,514
FhEE= (¥1FHF 85— 2pd i)/ GEdgdgo= ( 8,000,000— 0),” 10,014,514= 0.79884056
%2%
FE=FFFE+5H-FAL % £35= 32,000,000/4+ 0= 8,000,000
o 4w gmie= 12,650,590
Wik k= 1A/%x ¢ &% Bife= 12,650,590
AL EFE= F2EFE — 1~/Bx ¥2F ¢ L% gige= 8,000,000 — 12,650,590= -4, 650,590
G = (25 — e/ GEdgdo= (8, 000,000— 0),/ 12,650,590= 0.63238157
%3%:
FE=3%FFFE+7-FTRL* £3p= 32,000,000/4+ 0= 8,000,000
o 4w gmrie= 14,719,118
W gE= 17/8x ¢ % Bie= 14,719,118
AX* £3= $3FEE — 1A/%x $3F e L v gge= 8,000,000 — 14,719,118=  -6,719,118
hEE = ($3FE — 2gpema)/ GEdgdo= (8, 000,000— 0),/ 14,719,118= 0.54351083
%4%
FE=%FFFE+T-FTAL* £5p= 32,000,000/4+ 0= 8,000,000
e & ow ,“‘—Zé-gt: 0
WA= 12/Bx = L% Bl= 0
AE® b= $4FFE — 15/8x ¥4Fe L v gi= 8,000,000 — 0= 8,000,000
2E G
*EIFHE = 32,000,000
o 4w mic= 37,384,222
FlAZHLSEHF ey THRLEF - WFEEF MWL EHZ 5 FFE)= 24,000,000
AA* 3= 2EFE — ¥1-4Fc W a5E= 32,000,000 — 24,000,000= 8,000,000
ik TRARERGY FRAZAREST Y E, 0 AV ELTE O RFHAZRE IR ELH  REBLAEHT B
giﬁg%’ﬁ BRI ITE o F2EFEAG LG REF2ERE  RFBAALFEF IR



R NI SO
7 ;8 R B rgbilb08R01 v 5,'55 PRI LA B- IR 8L AP REHP 4 slep dp . 106/01/23
106# % 3% HEAILFHED g 105/07*105/09 Fn i #ak p #p:105/12/31 3 =< 9
(2 ) ~ R 2 e 5 B =14, 900, 000
%1% 5% = 14,900, 000/4= 3, 725,000
(DFfRAH? FRosnmEF e L7 nik: 0
(2)%,““?5@ S R e L 7 B 0
(3) )3+ : 0
BRI 15/l ¢ 4P Bl= 0
AXL* EFE= FIEFFE — 1=/8x 1% L% gie= 3,725,000 — 0= 3, 725, 000

2 RE = FEE AT

A% &%= 14,900,000/4+ 3,725,000= 7,450,000

(D HEF FF /ﬂmE{éFE?PﬁI%bi?*ﬂéﬁz' 1, 881, 090
(@wm% Fryscn B Fae 4 mi 791, 604
(3] 2,672, 694
W b= 1~/ %x ¢ 4% Ble= 2,672,694
KA EGF= B2EWE — 1A/Bx ¥2% 2 mak= 7,450,000 —  2,672,694= 4,777,306

FIZHFE=FFHFE+w-FALA T £3p= 14,900, 000/4+ 4,771,306= 8,502, 306

(D FREF? FRI o FoRe % ghic: 3, 805, 643
(2)”‘&&3“’ FROUSwBEFR L * B 1, 333, 028
(3 5,138, 671

BAFFE = £WE 4

B = 1A/ B
AL = W3EWE — 1A/ Bx ¥3%Fe 4% mg= 8,502,306 —  5138,671= 3,363,635

“\

Lt Bhiic= 5,138, 671

- F AL 255= 14,900, 000/4+ 3,363,635= 7,088,635

(D REES FPy cm]%’»é%}%‘bi“%ﬁi 0
PhowBEFRC L B 0
(3) 1 0

Fr
(z)aL)gpgi . E R
&

%
AL

= 1~/8x ®
£3F= %AFTFE — 1~/8x %4F e L * 2= 7,088,635 — 0= 7,088, 635

B 2SS 0
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7 7 5 rgbil508R01 ¢ %W?;.&%%ﬁ%«#?\c— PRI B £FRRE P 4 sl p g . 106/701/23
106# % 3% HEILFHEDA432:105/07—105/09 F7 0k p 105712731 I3 E 10
>E B
>EIFFE = 14,900,000
S S S5 7,811, 365
WHEH = FlAFHLE ATy TS EF N AW NG TS FFAE)
= 0+ 2,672,694+ 5,138,671+ 0= 1,811, 365
AL EE= 2EPY — R L= 14,900,000 — 7,811, 3656= 7,088, 635
dciryp T RANER Fre Y %3}’“«‘ CERPZ A RRETE ) AP HEITE ORFHLAZRE  IRFFRELAG BRI RLHEFE F LA
FEEE TR RN ITE o F2EEA G HAORRFIELY e F L G A F NI
(F )i @act g Lmayst5= 20,000,000
%1%
g8 = 20,000,000/4= 5,000,000
¢ &% gLl = 0
YA = |A/Exc A g = 0
AL * £ = FIEFFE — [~/Bx ¥1Fe L% gk = 5,000,000 — 0 = 5,000, 000
2%
FE=%3FE+w- FAL* £35= 5,000,000 + 5,000,000 = 10,000,000
¢ A% gl = 0
RWEEF = |A/Bxs 2 * Bk = 0
AL &% = %25 FE — 1~/gx %1F e i+ g = 10,000,000 — 0 = 10,000,000
%3%:
FE=3FFFE+m-FA2L* £2p= 5,000,000 + 10,000,000 = 15,000,000
¢ A% ghfic = 0
e eI = 15/ /Bxe 2 Bk = 0
AL &% = %3FFFE — 1~/g8x %1F e i+ g = 15,000,000 — 0 = 15,000,000



AT &R e ¥

7% %55 : rghil508R01 FEPLRIEA R - RRE L AR E R & #eep g 106/01/23
105& % 3% HHEAIEF o ED A42i2:105/07—105/09 P #ak p #:105/12/31 EooE 11
4%
FE=%FFE 5 - FAL " £95= 5,000,000 + 15,000,000 = 20, 000,000
Wik = 1A/gxe 4 ¥ Bl = 0
AL ® A = $AFFY — 1A/%x 1% 2 v g = 20,000,000 — 0 = 20,000,000
DE ST
2EFE = 20,000,000
e = PlATYR Ry TS LM WA AT YL ERITTRE)
= 0+ 0+ 0+ 0= 0
ALh = 2EGEE — Wiiw= 20,000,000 — 0= 20, 000, 000
COLE SRS
1% 0 4% g 55,192,598 i &35 56,134,566
2% 1o 4w g 72,130,003 i &3 61,554, 151
%$3% 1= 4w mige 78,057,594 Wik 64,109,429
$4F e 4w mi 0 M 0
Wik a = 181,798,146 (4rg YL LW E &8 YL EFFFTH)
KA H A= FPEFIERE - WREH

S
= 286, 400, 000 — 181,798, 146
104, 601, 854



2 Am 1T

Vo R %

2 R85 : rghil508R01 PEPLRIEAE - SRS B A RE R £ Flerp g : 106/01/23
105 % 3% BHAIEFT & A2i7:105/07—105/09 it #k po#:105/12/31 7 e 12
= - RAE P RFEGED
(DI GFFRFRF EFFLH/EFPL - KNP RY
BEES - RIRBFREHF Y R 5,773,581,439 (DD
— FRTFRD LS Red 2 3 HEPPRE £ 24,712,201 (B3)(3x2)
FRFRTR A RLHBPPL - RIFIEE 5,748,869, 238 (E)
LAHFRTRD A Bl 2 Ry
Bl
i,a;u\ % e S 1% g Lix s Bhiic %5 43
3 M 2,132, 361 1, 008, 980 3,141, 341
* % 3,081, 006 1, 308, 496 4, 389, 502
? % 1, 548, 461 5h5, 374 2,103, 835
E 2,703, 401 1,093, 612 3,797,013
% B 3,931, 247 1,528, 151 5, 459, 398
L% 4,133, 497 1, 687, 615 5,821, 112
. 17,529, 973 7,182, 228 24,712, 201(B3)
MPRT R P Hecd > 3 R EPPRE 9= FB1IAx(FS Bl 2156 340 -
(C)L®A T - IR FERIFDE) = (B) x 2.22% = 5,748,869,238 x 2.22% = 127,624,897 (4eittsw 7 » 5 A i)
(Z)H B b5r % - &pERIFRIF(DI_S)= (E) x 97.78% = b, 748, 869, 238(E)— 127, 624, 897(D6) = b5, 621, 244, 341 (3x£3)
HH1FEE (GA) = (D1.5) x72% = 5,621, 244, 341 x72% = 4, 047,295,926 (4cidtsw 7T » T i)
Fl P
1827 5 (GB) = (D1_5) x 8% = 5,621,244,341 x 8% = 449,699,547 (4cidtiw 457 » T i)
R , 3
35 H (G0 = (D15) x 9% = 5,621,244,341 x 9% = 505,911,991 (4eiis w47 » T F#ix)
a‘ﬁ%%él%EE(GD) = (D1_5) x 5% = b, 621,244,341 x 5% = 281,062,217 (*c. migma‘gl 3 )
115 ¥ (GE) = (D15) x 5% = 5,621,244,341 x 5% = 281,062,217 (e s w7 » T Flix)
3215678 ¥ (GF) = 5,621,244, 341 — 4,047,295, 926 —  449,699,547— 505,911,991 — 281,062, 217— 281,062, 217= 56, 212, 443



AT &R e ¥

5 5. 1 rgbil508R01 PERVREEAS R WRBE LA £ WP A Fleep g 106/01/23
105 % 3% HEILFHEDA432:105/07—105/09 P £ p #:105/12/31 i3 = 13
(E)%‘ﬂ’f‘% 12 4% SRS N
4 R1GEA) (S 4 #-2(:25)(S2) 4 #R3(;26)(S3)
95# % 4% 1 98¢ %3 L% ERY FRIERYE AL
Uil FLRFERESTE o R AR R RS
TR 96Q3+97Q3+98Q3 104# 87 104#7~97
AT % % %x _5’; Eul R
A% EERTE RS Y R 2l % S R N R 3 I iR3d
(Ail)  =(Ail/ZAID) (Ai2)  =(Ai2/XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a’/b) =(Ai3/XAid)
e 4,067, 660, 394 29.9898% 7,642,706 33. 3598% 985, 612. 213601 30. 0044% 30. 5448%
* 1, 666, 787, 981 12. 2888% 3,631,116 15. 8495% 444, 971. 754000 13. 5460% 13.7900%
v R 3, 666, 236, 032 217.0302% 4,535, 974 19. 7991% 852, 384. 528360 25. 9486% 26. 4160%
E 1,942, 046, 149 14. 3182% 3,371,491 14. 7425% 451, 950. 125260 13. 7584% 14.0062%
® B 2,220,761, 046 16. 3730% 3,722, 658 16. 2491% 491, 859. 607189 14. 9734% 15. 2430%
L% 58, 114. 771396
I3 13, 563, 491, 602 100.0000% 22, 909, 945 100.0000% 3,284, 892. 999806 3, 284, 893 98. 2308% 100. 0000%



TR ELEITY ey

#2358 %5, : rgbil508R01 ¢ FRZRIFER W - HPRGrE L AR R WP 4 s)erp HF : 106/01/23
105# % 3% HEILFHEDA432:105/07—105/09 Fr ik p#:105/12/31 7 = 14
A HAGET(S4)
itk AERYAENFIEFQEFFRT AL I (DAL
FEYR 104#7~972
gl FRF L
A FaA kK AR F (p-(r) #& JpikdfEE EAowREFRNE HA4e e is 2 FF 8 pikdd 5
(p) (r) (Ail) (Aid)
(z3x4) =(AiDx(I+4p 4 )  =(Ai4/ XAid)
3 -0. 034096 -0. 015071 -0. 019025 3 0.00 4,067, 660, 394 4,067, 660, 394 30. 2373%
% -0.030518 -0.012909 -0.017609 2 0.00 1, 666, 787, 981 1, 666, 787, 981 12.3902%
¢ -0. 023676 -0.010636 -0. 013040 1 0.00 3, 666, 236, 032 3, 666, 236, 032 217.2533%
3% -0. 035599 -0.010894 -0. 024705 4 0.00 1,942, 046, 149 1,942, 046, 149 14. 4364%
3 A -0. 023674 0.002267 -0. 025941 5 -0.05 2,220,761, 046 2,109, 722, 994 15. 6828%
I3 13, 563, 491, 602 13, 452, 453, 550 100. 0000%
4 #5(328)(S5)
itk ia%’&é*%—iV%A‘%%%ﬁ?‘v?ﬁ@“krﬂ%ﬁﬁmJ:"
FEHR 105&57
R R R ko d ¥
5 E ip R0t B EAHEFREY WhH4 s 2 7F 8 (Aib)
(X dr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p 5% Efv)  =(Aid/ X Ai5)
A 0.006761 4,067, 660, 394 4,095, 161, 846 30. 0831%
* % 0. 012542 1,666, 787, 981 1,687, 692, 836 12. 3978%
L -0.003788 3, 666, 236, 032 3, 652, 348, 330 26. 8302%
3% 0.005223 1,942, 046, 149 1,952, 189, 456 14. 3408%
B 5 0.002099 2,220,761, 046 2,225, 422, 423 16. 3481%
3+ 13, 563, 491, 602 13,612, 814, 891 100. 0000%
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3 A 29. 9898% 33. 3598Y% 30. 5448% 30. 2373% 30. 0831%
% 12. 2888Y% 15. 8495% 13.7900% 12. 3902% 12. 3978%
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F3F 6o R FIATEE (D= HHR6FE(CF)— - FiFdBEd 1 & g1~ 774 0D

= 56, 212, 443 — 15, 586, 796
= 40, 625, 647
A e - FFEEE IR T § 5 P e Bl ALIFBIATTIEE
o 0.87297803 29, 999, 509 3, 810, 597
il 0. 87936392 19, 567, 776 2, 360, 580
v R 0. 86379466 30,171, 336 4,109, 502
2 F 0. 92387885 51, 261, 278 3,902, 071
% A 0.93799719 22,644, 970 1, 404, 046
I3 153, 644, 869 15, 586, 796(M1)
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(Z)HwBbHA - LFERAAIFBD2)=%3FFE6at $3FFECbt %3FFEGet $3FFEGAT %35 B Get $3F G -
F 5 (G a) # & (Gb) 7 2 (Ge) 7 & (Gd) (Ge) 7 & (G) % %3 & (BD2)
T =GAxdp 14 5 =GBxdp &2 & =GCxdp R34 & =GDxdp 4 ¢ 5 —GExa‘ ’f“"‘ § & = Nxdp ikl d & = (Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)
3 1,213, 775, 954 150, 018, 869 154, 529, 806 84, 985, 626 84,552, 228 12, 183, 550 1,700, 046, 033
* 497, 364, 102 71, 275, 130 69, 765, 264 34, 824,171 34, 845,532 4,992, 405 713, 066, 604
L 1,093,992, 183 89, 036, 463 133, 641, 712 76, 598, 729 75, 409, 555 10, 981, 194 1,479, 659, 836
E 579, 499, 925 66, 296, 956 70, 859, 045 40, 575, 266 40, 306, 570 5, 816, 861 803, 354, 623
B A 662, 663, 762 73,072,129 77,116, 164 44,078, 425 45, 948, 332 6, 651, 637 909, 530, 449
I3t 4, 047, 295, 926 449, 699, 547 505, 911, 991 281,062, 217 281,062, 217 40, 625, 647 5,605, 657, 545
(M2ELFLA®RESY
F oy M0 E *HATE PR AT 3 RS R B & A &3t
104# %1% 1,454, 244, 098 613, 915, 100 1, 327, 556, 548 753, 201, 176 835, 478, 369 4, 984, 395, 291
%2% 1,602, 858, 032 670, 145, 763 1,418, 667, 051 779, 067, 548 881, 852, 316 5, 352, 590, 710
%3z 1, 638, 160, 664 686, 798, 517 1,433, 465, 944 777,104, 914 881, 349, 931 5, 416, 879, 970
4% 0 0 0 0 0 0

& 3-(BD_104)

4,695, 262, 794

1,970, 859, 380

4,179, 689, 543

2,309, 373, 638

2,598, 680, 616

15, 753, 865, 971

106& %1%
%2%
¥3%
¥4%

1,518, 463, 662
1, 668, 383, 300
1,700, 046, 033

0

639, 890, 550
699, 081, 865
713, 066, 604

0

1,374, 355, 079
1,469, 223, 679
1,479, 659, 836

0

779, 440, 611
807, 813, 187
803, 354, 623

0

866, 967, 557
914, 078, 605
909, 530, 449

0

5,179, 117, 459
5,558, 580, 636
9, 605, 657, 545

0

& 3 (BD_105)

4, 886, 892, 995

2,052,039, 019

4,323, 238, 5%4

2,390, 608, 421

2,690,576, 611

16, 343, 355, 640
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S
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4. 08%

4.12%

3. 43%

3. 92%

3. 54%

3. 4%

SRR AR F=(105% > &~ %5 (BD_105)/ 104# > & &

- =

% 7 & (BD_10

4)—11 x100% °
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L - dRPRTE & W F

> T ﬂkFRﬁZ‘é. l}?plg—ﬁvgégl;l%
LEHZ AR RE G TR KB Rl % %

BF A H P RS B RS R e

-4 # 2 % 1,272, 675, 458 (BF) 583, 799, 305(B6) 256, 136(BJ) -
2-4 T A T 197, 690, 565(BF) 270, 900, 429(BG) 68, 526(BJ) -
3¢ %A T 1, 104, 739, 187(BF) 509, 880, 233(B6) 87, 607(BJ) -
45 %A 533, 710, 071(BF) 300, 940, 745(B6) 66, 515(BJ) :
5-% B4 % 606, 272, 656(BF) 327, 974, 204(B6) 15, 372(B1)

6-% %4 % 69, 300, 377(BF) 32, 305, 636(BG) 33, 209(BJ)

(e 4,084, 388, 314(GF) 2,025, 800, 642(G6) 527, 365(6J)
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106# % 3% HEILFHEDA432:105/07—105/09 F7 0k p 105712731 B Ea 20
2. - BIRIFFFF GG L = [BEE A R - R E R (BD2)

— A A - BRI R 26 2R (BG)
— A EP RPEIEEGBD]
SR A T - MORIRP TE e 2R (BF)

a4 % =[ 1,700,046, 033 — 583,799, 305— 256,136 1 1,272,675,458= 0. 87688545

#RA® =[  T13,066,604 — 270, 900,429— 68,526 ] 497,690, 565= 0. 88829823

YR A E =[ 1,479, 659, 836 — 509, 880, 233— 87,607 ] 1,104, 739, 187= 0.87775649

2 %A% =[ 803,354,623 — 300, 940, 45— 66,515 1 533,710,071= 0. 94123643

BELT = 909,530,449 — 327,974, 294— 15,372 1/ 606,272, 656= 0. 95920668

L®wA% =[ 127,624,897 - 32, 305, 636 — 33,209 ]/ 69, 300, 377= 1. 37497163
BRES RS (B8 L 1) = [+ S~ ® - BPRIAFE B R (BD2)

— e R LR 2 a(BG)
— e p R %a(B))]
J Av i - BORFR 6 1 % gk 8 (BF)

=[ 5,733,282, 442 — 2,025, 800, 642— 527,365 1, 4,084, 388,314= 0.90759109
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7 3¢ 8 0 rgbilb08R01 FEMY
105& % 3% 2E R

4.4 % TR E(F Z FRFRD B Fied 2 R éw’ni‘i‘_?ﬁ’”)
= [#BES A T - LIRIFTEE 137 (BD2)
J [— PR AR T3 2Rk (BF)
+ EZA R 2SS BE(BG)
+ gbﬁ.}gﬁﬁ p P9 e (BD)]

444 % =[ 1,700,046, 033 /1 1,272,675,458+ 583,799,305+ 256,136 ]= 0.91561251
AEA®E =[ 713,066, 604 1/1 497,690,565+ 270, 900, 429+ 68,526 1= 0.92767550
P ERAE =[ 1,479,659, 836 1/1 1,104, 739,187+ 509, 830, 233+ 87,607 ]= 0.91636428
%A% =[ 803,354,623 171 533,710,071+ 300, 940, 745+ 66,515 1= 0.96242715
®E42% =[ 909,530,449 171 606, 272, 656+ 327, 974, 294+ 15,372 ]= 0.97352791
LRAT =[ 127,624,897 1/1 69, 300, 377+ 32, 305, 636+ 33,209 ]= 1.25566582
. 2% THOBME(T FFRT R LB Fitd > 5 HEFP)
=[ 5,733,282, 442 1/1 4,084, 388, 314+ 2,025, 800,642+ 527,365 ]= 0.93823410

6.% FFyRmEion
=[S RPEEAT- WRBTEATBID+ SHL P LT+ SFFRETHT FRTRD LE Fed = % A 2 F £ (B3)]
S he A T SRA P L5 B (G + 4o A B P Rt 5 e (BO) + e A p AP Ima B+ S c 4 g
+ TR AR RL T F RES (P UER 2 256 B (B2)) ]

=[ 5,733,282,442+ 62,695,758+ 5,401,537+ 24,712,201] [ 4,084, 388,314+ 2,025,800,642+ 527,365+ 78,057,594+ 24,712, 201]

= 0.93765268
R HA TR AW FRTRD LS RS S RHRET 3 ﬁh@%ﬂf%iﬁﬁﬁm§%”§%‘¢ﬁ+9§ﬁﬂié%%%?
Dok B+ s R B R R I 08 B R K A B 1FCE Aok £
ERFSOTE & RIWR AL HEFE)
= 22,720,758+ 28,250,000+ 8,000,000+ 3,725,000+ 0
= 62,695,758
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I B A RETAR S R B - SIRIET Y R
(= )& % — BPRAFTEE 3% (BD2)
3 M8 % - LPRFATEE B 3E(BD2) = 1,700, 046, 033
MR - LRPRIFTEE 43R (BD2) = 713, 066, 604
v ?F b ¥ - ALPRIFIEE 43R (BD2) = 1,479, 659, 836
% T A % - ARPRIEIEH 437 (BD2) = 803, 354, 623
% B A % - ARPRIEIEH 438 (BD2) = 909, 530, 449
WA Fe— SLPRIETEE 437 (BD2) = 127, 624, 897
B3 b, 733, 282, 442

ST
1.A%F5EgHx(TH=% L FFE § FBHELL - LIRIFY %37 (BD2)
— [- & s Bi(Gh)+ et d gi(BG) + p 9% #Bl)] x 1.2
FALEFEETHTD=0
AEATEEEFHEID= 0
CRATEEETHTD= 0
FERAREZTHRTHTH=0
FEATEERFHTD= 0
LHARTITERTH(TH= | 127,624, 8971 —[ 69, 300, 377+ 32, 305, 636 + 33,209 ] x 1.2= 5,657, 831
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2. FAFEGHE (T2) =2 %o 3 A3 g a(P)ta %5 77 5(TD

EAAFRTRTH(ID= #2A1ET &5 0P)+% F T 0T = 0
FEAF AR H(ID= HERFETH 0P+ 4 % %% 4 0(TH= 0
CREARAFETH(ID= PEAPETH 0P+ % % 7 4% 0T = 0
FRAFRSETH(ID= #5337 RT & 0P)+ % F g4 0T = 0
FEAH AP ETH(D= $EIPRTH 0P+ % % ¥ 4 0(T1)= 0
LFARATEFHR(ID= BER 05 8155, 28(P)+ 4% 2 ®¥ 4  5657,831(TH= 13,813, 039

(Z)B R 54 % - SR E R (BD) =3 B 16 A % — SIRFTFE QB (247 » 1 Kl)— 2 %4 585 5(TD
s A A F - BRI E R = 1,700, 046, 033(BD2) — 0 = 1,700,046, 033
B SA RS T- ARIRIFTFE R = 713,066, 604(BD2)— 0 = 713,066, 604
BIEY HAH- SIRAEE R = 1,479, 659, 836(BD2) — 0 = 1,479,659, 836
B iss A H- MURIFTEE R = 803,354, 623(BD2) — 0= 803,354,623
BB EAT- SURBFERIE — 909,530, 449(BD2) — 0 = 909,530,449
BEEAE AR - RRAEE A = 127,624,897(BD2)— 5,657,831 = 121,967, 066

e 5,727, 624, 611

BPETHLEY RERINEERGY FRLATRERT B FE S FoaL .
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AN Bt BRI A A HERE 2
l.igr - R FdE L4 = [B1 54 % - SIRMFIFE 257 (BD3)

— A A - BRI R 26 2R (BG)
— LA R ARPIREBD]
SR A T = MORIRP RE s 2R (BF)

a2 % =[ 1,700,046, 033 — 583,799, 305— 256,136 1 1,272,675,458= 0. 87688545
#wRA® =[  T13,066,604 — 270,900, 429— 68,526 ] 497,690, 565= 0. 88829823
P EAE =[ 1,479,659, 836 — 509, 880, 233— 87,607 1 1,104, 739,187= 0. 87775649
2 %A% =[ 803,354,623 — 300, 940, 45— 66,515 1 533,710,071= 0. 94123643
% EAF =[ 909,530,449 — 327,974, 294— 15,372 1/ 606,272, 656= 0. 95920668
LwA% =[ 121,967,066 - 32, 305, 636 — 33,209 ]/ 69, 300, 377= 1.29332949

2.8 2R FPEEL A £ = (SR DA K- BRI E &5 (BD3)
— o reigd 2 (BG)
— 4ri A i gac(Bl) ]
S ek - SR FR s P 2 23 (BF)

=[ 5,727,624, 611 — 2,025, 800, 642— 527,365 1, 4,084, 388, 314= 0. 90620585
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8. BLUA®RLIORE(I FFRT R LB Fied > 2 HEFP)
= [B & t54 T — SRPRIFTE Y 54,37 (BDI)
[ = PRI 256 gk i (BF)
+ A R LR 2ha(BG)
4—$%%§9%§%ﬁ§%&®nl

LA A% =[ 1,700,046, 033 1/1 1,272, 675,458+ 583,799,305+ 256,136 1= 0.91561251
AEAF = 713,066,604 /1 497,690,565+ 270,900,429+ 68,526 ]= 0.92767550
Y EAE =[ 1,479, 659, 836 11 1,104,739, 187+ 509,880,233+ 87,607 ]= 0.91636428
3%A% =[ 803,354, 623 11 533,710,071+ 300,940,745+ 66,515 1= 0.96242715
FAEST =] 909,530,449 1/1 606, 272, 656+ 327,974,294+ 15,372 ]= 0.97352791
LEAE —[ 121,967, 066 /1 69,300,377+ 32,305,636+ 33,209 ]= 1.20000000
LBEGEEHTHRECFFRTMD L8 Focd > 5 B2
—[ 5,727, 624, 611 11 4,084, 388, 314+ 2,025,800, 642+ 527,365 1= 0.93730822
5.1 ¢ F ISR OB
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